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Un pequeño espacio Benet para los compañeros y compañeras que os reunís en los días finales de la Pascua: Gracias por invitarme a tomar parte en vuestro encuentro. Me hubiera encantado acompañaros y volver a relatar anécdotas de nuestra vida de aquellos años que yo llevo muy grabados en mi corazón. APRENDÍ MUCHO DE TODOS VOSOTROS Y, creo que siempre estuve muy cerca de vuestras personas y necesidades. Un fuerte abrazo y mis mejores deseos para estos día. No olvideis  de invitarme en el próximo encuentro Amparo Os adjunto la entrevista que me fue realizada por la Asociación de A:A: 

Entrevista con Amparo Martínez Sánchez   Profesora Titular de la Universidad de Valencia en el Área de la Didáctica y  Organización Escolar

Sintetiza tu formación para dirigir educativamente el centro de Cheste.

Realicé mi Licenciatura en Educación en la Universidad Complutense y mi Doctorado en la Universidad de Valencia. Durante los años 60  he realizado estudios y estancias en diversos Centros Europeos especializados en Educación y Psicología : París, Lyon, Bruselas, y Perugia .

¿Cómo llegaste a Cheste? 

 Llegué al Centro porque D. Luis Illueca que ya había sido nombrado Rector del Centro y había sido Profesor mío de Psicología, me dijo: “Tu siempre has trabajado en centros de niños ricos, ahora tienes que comprometerte con los hijos de los trabajadores” Y ante ese reclamo me entusiasmé con mi nuevo reto. Y tengo que reconocer que una de las mayores satisfacciones de mi vida ha sido el encontrarme con los estudiantes de Cheste: siempre son los mejores como personas y como profesionales. Me siento orgullosa de los Alumnos, de los Profesores y Educadores con los que he tenido la suerte de compartir mi vida durante unos años.

El Centro de Orientación de Universidades Laborales que tenía como meta proporcionar una sólida formación básica muy bien planificada y desarrollada a fin de  que los estudiantes que posteriormente se iban a incorporar al las Universidades Laborales pudieran seguir con éxito sus estudios. Me comprometí a simultanear mi trabajo en la Universidad de Valencia y la puesta en marcha del Centro de Cheste durante 5 años.

¿Cuantos años estuviste?

En el curso 1969-70 fui Jefe de Estudios; durante los cursos 1970-1975  Vicerrectora Educativa.  Directora  de la Escuela de Formación de Profesorado desde su puesta en marcha (curso 1971-72 hasta 1975) .En 1975 terminó mi trabajo como Directora Educativa del Centro y continué hasta 1998 como Profesora de Didáctica de la escuela de Magisterio. En 1975  fue suprimido el cargo de Vicerrector Educativo. Solo hubo Jefe de Estudios y la dirección Educativa quedó en manos del rector que cambió el organigrama del Centro. De modo que solamente ha habido un Subdirector Educativo y una Subdirectora  Educativa.

¿Con qué criterios de seleccionó al Profesorado?

Los Profesores que iban a formar parte del Claustro del Centro tenían que ser los mejores tanto por su curriculum profesional como por su entusiasmo con la tarea que iban a tener que realizar. Y, en efecto fueron los mejores venidos de todas partes; habían cursado diversas especialidades en distintas Universidades del Estado. La selección fue una tarea ardua pero que mereció la pena porque en efecto, los profesores de Cheste fueron los mejores en sus estudios como en el desempeño docente, eran sencillamente “diligentes” y esta palabra viene de un verbo latino que significar “amar, estimar” aquello en lo que uno se ocupa. Así están conceptualizados tanto los Profesores como los Educadores .

¿Qué líneas básicas presidían la educación en Cheste? 

La educación centrada en la PERSONA. Con las siguientes notas: 1) Atendiendo a su singularidad. 2) Buscando que la persona fuera Autónoma “señor de sí mismo”, nunca vasallo de nada ni de nadie. Formando para el ejercicio de la Libertad y la Apertura al mundo de los seres, al de “los otros” y a la transcendencia , abierta a cualquier credo.

Resultados se obtuvieron  con el sistema de trabajo en las aulas 

¿de alguna manera fuimos conejitos de indias?

El trabajo educativo, tanto el realizado en las aulas como complementariamente en las residencias siempre fue desarrollado teniendo como telón de fondo el RESPETO A LA DIGNIDAD DE LA PERSONA.

Los resultados de la planificación y desarrollo educativo se han constatado sobre todo en la calidad de la preparación personal y profesional que han tenido los Antiguos Alumnos del Centro.

Para no alargar más esta entrevista no os relato las investigaciones que se realizaron en el Centro sobre diversos temas vinculados al desarrollo personal . Será la segunda entrevista , si os parece bien. Además creo que será de interés el que todos los que pasamos por el centro y lo deseen, puedan narrar sus vivencias. Os adjunto un formato para que lo podais proporcionar a todo el personal del centro. Con mucho colaboraré para analizar las narraciones que podrían servir para que se editara un libro que podríamos dedicar a los que ya nos han dejado. Un abrazo y gracias por acordaros de mi , yo os recuerdo siempre y agradezco a todos vuestro trabajo. También tengo que pediros disculpas porque reconozco  que era demasiado exigente.

